Antenne relais TELEPHONES CELLULAIRES
et
ANTENNES RELAIS

Direction principale
du rayonnement

Téléphone cellulaire

Une partie du rayonnement est
absorbée par la téte de l'usager

Le rayonnement dans une direction
autre que la principale diminue
quand l'angle entre les deux
directions augmente. A 90° de Il'axe
de I'antenne, le rayonnement devient
tres faible.
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Téléphones cellulaires. Champ électrique (V/m) en fonction de la distance en espace libre
entre la station de base et I'utilisateur, de 1 a 1000 metres.

Puissance de la station de base: 20
Gain de I'antenne: 16 dBi
Hauteur de I'antenne: 30 m

Distance minimale dans l'axe de l'antenne

A 900 MHz, D = 110 m
A 1800 MHz, D = 76 m

Champ maximal au sol:
Pour D= 18 m, E = 8V/m

W max

Limites des champs admissibles:

900 MHz, E = 41 V/m
1800 MHz, E = 58 V/m
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e===_Champ dans l'axe de l'antenne

= Limites des champs admissibles

=== Champ au sol




Téléphones cellulaires. Champ électrique (V/m) en fonction de la distance entre
le téléphone et la téte de I'usager (centimetres).
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Limites des champs admissibles:
900 MHz, E = 41 V/m
V/m 1800 MHz, E = 58 \V/m
150 + _ .
Puissance du téléephone: 1,5 W max
Protection arriére estimée de I'antenne
incorporée (mini-patch): -3 dB
Distance minimale de I'antenne:
900 MHz: D = 3,3 cm
1800 MHz: D = 2,4 cm
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Champ au voisinage de la téte:
PourD=1cm, E= 134 V/m
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0.1 1 10 centimetres 100

=== Champ rayonné par le téléphone = Limites des champs admissibles




